Обучение оказанию первой помощи
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В соответствии со статьей 225 Трудового кодекса РФ:
Для всех поступающих на работу лиц, а также для работников, переводимых на другую работу, работодатель или уполномоченное им лицо обязаны проводить инструктаж по охране труда, организовывать обучение безопасным методам и приемам выполнения работ и оказания первой помощи пострадавшим.
Согласно Постановления Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13 января 2003 г. N 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций» навыкам оказания первой помощи необходимо обучать работников рабочих профессий (не реже 1 раза в год). Руководители и специалисты могут проходить обучение 1 раз в 3 года.
ООО "Механик-М" внесено в реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда, под регистрационным номером № 4212 от 25 декабря 2015 года.

Специалисты нашей Организации помогут определить, какая конкретно программа необходима для изучения сотрудникам вашей компании и помогут составить список должностей тех, которым необходимо пройти обучение.
Для получения дополнительной информации свяжитесь с нашими консультантами по телефону:+7 (495) 979-00-09
